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Århus Bordtennis Veteraner 1986 

Generalforsamlingsreferat 

 

 

Ordinær generalforsamling afholdt mandag, den 12. februar 2024 kl. 12:00. 

Dagsorden iflg. Vedtægterne 

1.    Valg af dirigent og stemmeudvalg. 

2.    Forhandlingsbogen. 

3.    Formandens beretning. 

4.    Regnskaberne. (ÅBV og Læskekassen) 

5.    Indkomne forslag. 

6.    Fastsættelse af kontingent. 

7.    Valg af bestyrelse. 

a. Kasserer Vagn Sindberg modtager genvalg (for 2 år). 

b. Bestyrelsesmedlem Bent Holm Pedersen modtager genvalg (for 2 år)    

8.    Valg af bestyrelsessuppleant.   

9.    Valg af revisor.  

10.    Valg af revisorsuppleant. 

11.    Eventuelt.  

Formanden Kim Christoffersen bød velkommen, og udtrykte håb om, at 

generalforsamlingen ville foregå i god ro og orden. 

1.  

Til dirigent blev foreslået og enstemmigt valgt Kjeld Silkjær. Kjeld takkede for valget og 

konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt varslet. Til stemmeudvalget blev valgt 

Niels Jespersen og Henri Sørensen.   

2.  

Forhandlingsbogen blev godkendt, uden oplæsning. I 2023 består forhandlingsbogen af 

følgende: Referat af sidste års generalforsamling afholdt 13/2 2023 (kan ses på ÅBV’s 

hjemmeside), samt regnskaberne for ÅBV og Læskekassen, ophængt i skabet i 
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hyggerummet. Vi har heller ikke holdt bestyrelsesmøder i det forløbne år, men har 

selvfølgelig talt og ageret sammen i det omfang det har været nødvendigt.  

3.  

Formandens beretning for 2023 

ÅBV har ved udgangen af 2023, 87 aktive medlemmer og 20 passive. Sidste år var tallene 

henholdsvis 76 og 15. hvilket betyder en tilgang på 11 aktive og 5 passive medlemmer. Vi har her 

på det sidste fået flere nye medlemmer, og det ser ud til at der er en mere ligelig fordeling mellem 

kønnene, end der har været tidligere.Bordtenniskælderen ser stadigvæk indbydende ud, selvom det 

nu er 6 år siden vi renoverede det 469 m2 store lokale.    

2023 var tæt på at ligne et helt normalt år, som det senest huskes fra 2019. I 2023 har jeg ikke hørt 

om nogen medlemmer der har været ramt af Covid-19, eller hvad det nu er de har været ramt af, det 

er ikke noget vi taler om mere, det fylder ingenting i vores hverdag.   

I dag er det ikke til at forstå at vi i perioden 11/3 2020 til den7 maj 2021, har været helt nedlukket i 

sammenlagt 8 måneder, og den 7. maj 2021 var dagen hvor vi skulle begynde at kontrollere 

coronapas. Forsamlingsforbuddet har været nede på 5 personer (i Tyskland var det 2 personer)  

Det er stadigvæk planen at Elllehøjskolen lukker i 2025 og samtidig åbner Gellerup Ny Skole. De 

nuværende idrætsfaciliteter som idrætshal, gymnastiksal, bordtennislokaler, omklædningsrum og 

klublokaler bevares. Sport og Fritid tager kontakt til brugerne, for at afklare benyttelsen af anlægget 

og brugernes ønsker til fremtiden. Vi har intet hørt siden november 2022. To familier forsinker dele 

af byggeriet. De nægter at flytte, og der mangler en dom for at det kan ske, og er en forudsætning 

for at man kan komme i gang med nedrivningen af blokkene.    

--- 

Årets første træningsdag var mandag den 2. januar 2023. 

--- 

Årets første interne stævne, var klubmesterskabet i double, afholdt onsdag den 1. februar 2023. 

Vindere blev: 

    Elite-rækken  Jimmy Amdisen/Niels Andersen         

    A - rækken Niels Peter Jensen/Bent Skov 

    B – rækken Aksel Mikkelsen/Henri Sørensen  

     

--- 
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Klubmesterskabet i single blev afviklet onsdag den 13. marts 2023 

 

Vindere blev: 

 

    Elite-rækken: Dennis Holm 

    A-rækken:  Ejner Hans Jensen 

    B-rækken:  Poul Taustrup 

--- 

   Vores mixed double stævne blev afholdt onsdag den 16. november 2023 og vinderne blev: 

    Elite + A- rækken Kirsten Langberg/Jimmy Amdisen 

    B+C rækken Per Larsen/Knud Erik Henriksen 

--- 

Det har været næsten umuligt at mobilisere medlemmerne til at deltage i de eksterne stævner i OB, 

SisuMbk , Esbjerg og Ribe.  

Torsdag den 27. april deltog vi i Odense med Kirsten Langberg/Finn Lorentzen (Fik delt 

tredjeplads i A-rækken) og Jimmy Amdisen/Niels Andersen (blev nr. 2 i eliterækken). Onsdag den 

8 marts deltog vi med 5 par I Sisu/Mbk’s doublestævne. Det var Jimmy Amdisen/Niels 

Andersen, Seyed Shams/Dennis Holm, Niels P/Bent Holm og Kirsten Langberg/Finn Lorentzen og 

Eigil Johansen/Vagn.  

I Esbjerg torsdag den 25. maj deltog vi med 15 spillere, Shams ÅBV og Niels Scholz Ribe, 

vandt A-rækken. 

Ingen fra ÅBV deltog i Ribes stævne den 9. november 2023. 

 

 

Onsdag den 6. september 2023, fik vi besøg af Esbjerg og Ribe. Esbjerg deltog med 8 og Ribe 

med 16 spillere. I alt deltog 52.   

 

Vindere blev: 

 

    A-rækken:                       Seyed Shams ÅBV - Jens Alsing Ribe  

    B-rækken:  John Hald ÅBV - Flemming Friedrichsen Ribe 

    C-rækken:  Søren Gam ÅBV – Birgitte Bønnelykke Esbjerg 

 

 

Onsdag den 18. oktober 2023 fik vi besøg af OB,Sisu/MBK og Randers. I alt deltog 60 spillere.  

Sidste år deltog 66 spillere. Til sammenligning var vi i 2019 (Før Covid-19) 90 deltagere. 

 

Vindere blev: 

 

    Elite - rækken:    Dennis Holm - Seyed Shams  ÅBV 

    A - rækken:    Uffe Gaarde - Hans Jensen   OB 
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    B - rækken:    Per Vinther - Jørn Søndergaard  SisuMBK 

    C – rækken:    Ulrik Præstegaard - Ole Mathiesen OB   

 

Indlæg modtaget af Bent Holm: 

På opfordring har Bent Holm udarbejdet en redegørelse for de turneringer ÅBV 

deltager i. Redegørelsen er ganske fyldestgørende, så jeg har valgt at ta’ den med her, 

som en del af formandens beretning, tak til Bent for indsigten.  

-------------------- 

Bent skriver: 

ÅBV 86 har deltaget i DGI/Bordtennis Danmarks turneringer med følgende hold: 

- To serie 3 hold 

- Et serie 5 hold 

- Tre BAT60+ hold (BAT60+ er en speciel turnering for seniorer startet i efteråret 2023) 

- Et Veteran 75 DM hold 

Serie-holdene  

I foråret 2023 spillede de to serie 3 hold i kvalifikationsrækken til serie 3.  

Det ene hold med Peter Ø, Preben, Asger, Kirsten og Bent endte næstsidst, men dog en 

tilfredsstillende indsats, da der var flere smalle nederlag. Peter Ø. var holdets 

ankermand med flest singlesejre. 

Det andet hold med Finn Lorentzen, hans søn Johan, barnebarn Alexander og Kirsten 

endte lidt bedre, d.v.s. midt i deres række. Her var Alexander klart bedst med kun 

et nederlag i single. 

Selvom begge holds resultater ikke var prangende, valgte vi i efteråret at tilmelde dem i 

serie 3 igen. Her fik ÅBV 86 1 holdet drøje hug og endte igen næstsidst, men ÅBV 86 2 

(Finn Lorentzen) endte på en tredjeplads. Begge hold spiller derfor her i foråret 2024 i 

serie 3 kvalifikation igen.   

I efteråret tilmeldte vi også et hold i serie 5. Det tabte alle kampe. Vi valgte at afmelde 

holdet her til foråret, da der var problemer med at få stillet hold især til udekampene. 
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BAT60+ holdene: 

Som noget nyt indførte Bordtennis Danmark BAT60+ fra efteråret. Det er en speciel 

turnering for veteraner/seniorer. Holdet består af to spillere, der spiller en double og to 

singler. Der bliver afholdt stævner i dagtimerne f.eks. i Viby, Odder, Sisu/MBK og Grenå. 

Den fortsætter også her i foråret. 

Her har vi 3 hold med. Det bedste med Dennis, Shams og Finn klarer sig fint og ligger 

p.t. på en tredjeplads. Andetholdet med Preben, Niels Peter og Bent ligger midt i deres 

række, mens det tredje hold med Eigil, Vagn, Ole og Heine ligger sidst. 

BAT60+ konceptet passer bedre til ÅBV 86. Så det er nok denne turnering, vi kommer til 

at prioritere fremadrettet - gerne med flere hold, og vi vil også overveje at være værter 

for stævner. 

Veteran 75 DM holdet: 

Her er der et par runder om året. Typisk én her og én på Sjælland. Her har man også 2-

mandshold, hvor Dennis, Finn og Kirsten har spillet. Her ligger ÅBV 86 p.t. sidst, men 

det er også en stærk turnering. 

Generelt 

Det kan jo ikke siges, at ÅBV 86 klarer sig prangede i turneringerne, men på den anden 

side er det godt for deltagere at komme ud at møde andre spillere. Der er dog ingen 

tvivl om, at BAT60+ konceptet ligger bedre til ÅBV 86’s medlemmer. Det foregår om 

dagen, og man skal ikke køre langt om aftenen. 

Bent Holm 

-------------------- 

Fra Vagn har jeg modtaget denne beskrivelse af sommeudflugten, der fandt sted torsdag 

den 17. august 2023: 

gik til Fur. Vi var mange tilmeldte, i alt 45 personer, der alle mødte op ved Ellehøjskolen 

præcis kl. 8,00. Her kunne vi stige ind i en af DK Bus’s nyeste og største busser, som 

allerede holdt og ventede. Efter godt en times kørsel gjorde vi holdt i byen Hjarbæk, lige ud 

til Hjarbæk Fjord. Her indtog vi den medbragte kaffe med rundstykker. Kl. godt 11,00 

ankom vi til færgen, der sejlede os over til Fur. Her blev vi på havnen modtaget af øens 

blinde guide, John Bertelsen. Han guidede bussen rundt på øen. Vi stoppede flere gange, 
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for der var hele tiden noget, som John skulle fortælle om. Han fortalte bl.a. om øens 

gelænderbande, der i over ti år kæmpede mod myndighederne for et gelænder ved 

trappen op til Bette Jens’s Hyv. Banden arbejdede om natten. Men hver gang de fik 

gelænderet sat op, kom kommunens folk efter ordre fra myndighederne og pillede det ned 

igen. Banden fandt hurtigt ud af, at det bedste tidspunkt at sætte gelænderet op igen igen, 

var natten før al kommunal aktivitet gik i stå. Det var når der blev sommerferie. For så 

kunne gelænderet få lov at blive der, når der var mange sommerturister på øen. For et par 

år siden gav myndighederne op, og gelænderbanden havde vundet en stor sejr. Vi spiste 

efterfølgende en lækker middag på Fur Bryghus, hvor vi da også lige måtte smage på 

bryghusets egne øl. Hjemturen førte os med færge fra Sundsøre til Hvalpsund. Det var den 

nærmeste vej til en softice ved Vebbestrup Is nord for Hobro. Vi var hjemme igen kl. 18.00. 

Vagn 

------------- 

24. november 2023 holdt vi julefrokost i Arion’s Hus, dygtigt orkestreret af julefrokostudvalget, 

bestående af  Kirsten og Vagn. Der var levende musik leveret af Finn Lorentzen’s bror. Også Lene 

Riis underholdt på sin harmonika, godt suppleret af Ejner. 

Onsdag den 13. december blev der serveret Gløgg og æbleskiver, tilberedt i en jerngryde, en 

mikrobølgeovn og en stegepande.  

Sidste spilledag i 2023 var lige før jul, og for første gang i mange år spillede vi ikke mellem jul og 

nytår. Der kom nogle gulvreparationer i vejen. Vi skulle begynde igen onsdag den tredje januar, 

men på grund af snevejret blev det først fredag den 5. januar 2025. 

2024 har haft en forrygende start efter lidt sneproblemer. Hvis man, mandag, onsdag og fredag 

sådan cirka kl.: 10:30 kigger ud i lokalet er der stort set optaget ved alle borde, til gengæld er der 

næsten tomt når vi når til sådan ved 13-tiden. 

Jeg er optimist, jeg tror 2024 bliver et forrygende år, især med baggrund i den medlemsfremgang vi 

har haft her på det seneste.  

Vi har indledt et samarbejde med Parkinsons foreningen i Århus, men hvad det kan føre til er svært 

at sige noget om.  

Vi deler i princippet kælderen med Århus Bordtennis, som vi har et udmærket forhold til. 

Vi har på det seneste været generet af de større elever på skolen, specielt en enkelt har været 

ekstremt provokerende. Jeg har fået skoleleder Helle Münster’s mobilnummer, men inden hun 

dukker op er det jo for sent. Vi må trøste os med at skolen snart lukker og skal rives ned i foråret 

2025.  
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Vi har i 2023 mistet 5 personer tilknyttet ÅBV, det drejer sig om ”Verdensmesteren” Palle 

Andersen, Hannes Eigil Petersen, ”Nuller” Knud Erik Jensen (Tidligere medlem), Henning 

Abildtrup (Tidligere medlem) og Hans E Sørensens Pia. Alle har vi betænkt med blomster.    

 

Kim Christoffersen   

Formand for ÅBV     08 02 2024 

 

Formandens beretning blev godkendt af generalforsamlingen 
 
4. 
 
Regnskaberne for både ÅBV og Læskekassen blev gennemgået af kasserer Vagn Sindberg.  
Begge regnskaber blev godkendt af generalforsamlingen. 
 
5.  
 
Der var ingen indkomne forslag 
 
6.  
 
Fastsættelse af kontingent.  
 
Bestyrelsen foreslog uændret kontingent i 2025, kr. 500 for aktive medlemmer og kr. 100 
for passive medlemmer. Forslaget blev enstemmigt vedtaget. 
 
7.  
 
Valg af bestyrelse. 
 

    Kasserer Vagn Sindberg blev genvalgt for en to-årig periode. 

Bestyrelsesmedlem Bent Holm Pedersen blev genvalgt for en 2-årig periode 
8.  
 
Valg af bestyrelsessuppleant. 
       
                      Som suppleant foreslog bestyrelsen valg af Flemming Sindberg 

Flemming Sindberg blev enstemmigt valgt, for et enkelt år. 
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9.  
 
Til revisor blev genvalgt Niels Peter Jensen, for både ÅBV og for Læskekassen 
 
 
10.  
 
Som revisorsuppleant blev valgt Preben B Hansen 
 

11.  

Eventuelt  

Bent Holm Pedersen gennemgik de turneringer m.m. som ÅBV deltager i. 

 

Generalforsamlingen sluttede i god ro og orden. Tak til dirigenten, Kjeld Silkjær, for på god 

og myndig vis at have styret generalforsamlingen.  

 

 

Hasle, den 12. februar 2024  

Dirigent    Referent 

Kjeld Silkjær                                Kim Christoffersen 

 


